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●スポーツをする、観る、イベントに関わるなどを通して
　「みんなでスポーツを楽しんでいる」とあなたは感じますか ?

　スポーツを楽しんでいるかどうかについて「感じない」と回答した市民

の割合は、前年度から2.3% 増加し37.7% となっており、「感じる」と回答し

た市民の21.9% を上回っています。特に50、60 代では「感じる」と回答した

割合は10% 程度にとどまり、市民のスポーツに対する関心が依然として低

い水準であることが伺えます。地域スポーツの振興および支援などを通し

て、市民の誰もが気軽にスポーツを楽しみ、健康な生活が送れるような取り

組みを実施していきます。

●あなたは自分の健康状態をどのように感じていますか ?

　健康状態が「あまりよくない」「よくない」と回答した市民の割合は前年度か

ら3.2%増加し22.1%となっています。年代別では50代のおよそ3割の市民が「あ

まりよくない」「よくない」と回答しており、特に 50代の男性は健康状態が「よ

い」と感じる市民より「よくない」と感じる市民が上回る結果となっています。

市民が健康に対する意識を高め、生活習慣の改善など健康づくりに取り組むこ

とで、自立して元気に暮らすことができる期間（健康寿命）を伸ばすことがで

きるよう、健康診断などの保健指導を通して市民の健康増進を目指します。

●家具を転倒防止のため固定していますか ?

　家具の転倒防止対策を行っている市民は、「全ての家具を固定」「寝室のみ固

定」「寝室以外の部屋は固定」を合せて 42.9%でした。これに対して「固定して

いない」と回答した市民は 53.1%で前年度からほぼ横ばいの状況となっており、

市民に転倒防止対策の重要性が十分伝わっていないことが伺えます。家具の転

倒防止対策は自分や家族の身を守ることにもつながります。まずは就寝時に地

震が起きた場合の対策として寝室にある家具の固定など、身の回りから行える

防災対策を周知していきます。

前年に比べて悪くなった項目

よい まあまあよい ふつう あまりよくない よくない 無回答

H29 10.7% 23.5% 43.2% 18.8% 3.3% 0.6%

H28 11.2% 22.6% 46.0% 15.7% 3.2% 1.3%

増減 -0.5% 0.9% -2.8% 3.1% 0.1% -0.7%

感じる 感じない 分からない 無回答

H29 21.9% 37.7% 35.6% 4.8%

H28 20.6% 35.4% 39.8% 4.2%

増減 1.3% 2.3% -4.2% 0.6%

全ての家具
を固定

寝室のみ
固定

（要所も可）

寝室以外の
部屋は固定

（要所も可）
固定

していない 分からない 無回答

H29 9.2% 19.0% 14.7% 53.1% 2.1% 2.1%

H28 5.8% 8.0% 29.6% 50.2% 4.2% 2.2%

増減 3.4% 11.0% -14.9% 2.9% -2.1% -0.1%

無回答
2.1%

全ての家具
を固定
9.2%

寝室以外の
部屋は固定

（要所も可）
14.7%

無回答
4.8%

感じる
21.9%

感じない
37.7%

分からない
35.6%

固定して
いない
53.1%

無回答
0.6%

まあまあよい
23.5%

よい
10.7%

ふつう
43.2%

寝室のみ固定
（要所も可）
19.0%

よくない
3.3%

あまり
よくない
18.8%

分からない
2.1%
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●下呂市は出産・子育ての
　しやすい環境だと思いますか？

●現在の下呂市は、　住みやすいまちだと思いますか？

●あなたは今後も下呂市に住み続けたいと思いますか？

地方創生についての項目

大変
住みやすい

どちらかと
いうと

住みやすい

どちらかと
いうと

住みにくい
住みにくい どちらとも

いえない 無回答

H29 7.3% 45.3% 18.5% 6.5% 20.8% 1.7%

H28 5.3% 38.9% 13.8% 6.7% 16.6% 18.7%

増減 2.0% 6.4% 4.7% -0.2% 4.2% -17.0%

住み
続けたい

市外に出て
も将来的に
戻りたい

転出したい
（予定も含む）

どちらとも
いえない 無回答

H29 62.1% 2.2% 7.1% 27.5% 1.1%

H28 51.8% 1.8% 7.6% 20.2% 18.6%

増減 10.3% 0.4% -0.5% 7.3% -17.5%

●「現在の下呂市は、住みやすいまちだと思いますか」の問いに対し、「大変住みやす

い」と回答した市民が全体の 7.3%、「どちらかというと住みやすい」が 45.3% と全体

の約５割（52.6%) の市民が「下呂市は住みやすいまち」と感じています。また、「あな

たが自慢できる下呂市の魅力は何ですか」の問いに対し、全体の約６割（614 人）の市

民が下呂市の魅力を１つ以上回答しています。私たちが住む地域への誇りや愛着の醸成

を合言葉に、下呂市で生まれ育った子どもたちが今後も住み続けたいと思えるまちづく

りを一層進め、「下呂市まち・ひと・しごと創生総合戦略」を確実に実行していきます。

そう思う やや
そう思う

あまりそう
思わない

全くそう
思わない

どちらとも
いえない 無回答

H29 8.2% 28.2% 40.1% 6.3% 14.7% 2.6%

H28 9.2% 26.0% 38.9% 7.6% 14.5% 3.9%

増減 -1.0% 2.2% 1.2％ -1.3% 0.2% -1.3%

大変住みやすい
7.3%

どちらかと
いうと
住みにくい
18.5%

どちらかと
いうと
住みやすい
45.3%

住みにくい
6.5%

どちらとも
いえない
20.8%

無回答
1.7%

市外に出ても
将来的に戻りたい
2.2%

転出したい
（予定も含む）
7.1%

どちらとも
いえない
27.5%

住み続けたい
62.1%

無回答
1.1%

あまり
そう思わない
40.1%

全くそう
思わない 6.3%

どちらとも
いえない
14.7%

ややそう思う
28.2%

そう思う
8.2%

無回答
2.6%


